	Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции, и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи, обязаны осуществлять учет и декларирование объема их оборота. Это необходимо для контроля объема производства, движения, оптовой и розничной продажи алкогольной продукции. К сожалению, некоторые предприниматели пренебрегают этой обязанностью, вследствие чего на них налагаются административные штрафы.
	В мае 2017 года Комитет по лицензированию Томской области привлек за несдачу деклараций об объеме розничной продажи алкогольной продукции 28 индивидуальных предпринимателей и 14 организаций по ст. 15.13 КоАП РФ («Искажение информации и (или) нарушение порядка и сроков при декларировании производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, использования производственных мощностей»). На виновных лиц наложен штраф на общую сумму 905 тысяч рублей.
	В мае 2017 г. в результате наблюдения за соблюдением обязательных требований к розничной продаже алкогольной продукции в части порядка и сроков предоставления деклараций декларантами посредством анализа данных, содержащихся в информационной системе субъектов РФ по приему деклараций проведены мероприятия по контролю за повторном в течение одного года сообщением недостоверных сведений в декларациях об объеме производства, оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, использовании производственных мощностей или повторным в течение одного года несвоевременным представлением указанных деклараций в лицензирующий орган. На основании проведенных мероприятий по контролю приостановлено действие 5 лицензий на розничную продажу алкогольной продукции. 
	Комитет по лицензированию Томской области напоминает о важности своевременной подачи деклараций: ежеквартально не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным периодом. Декларации представляются организациями и индивидуальными предпринимателями в Комитет по лицензированию Томской области в электронной форме через личный кабинет на официальном сайте Росалкогольрегулирования.
	Искажение информации и (или) нарушение порядка и сроков при декларировании оборота и (или) использования этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции влекут наложение административного штрафа на должностных лиц организаций (индивидуальных предпринимателей) в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей. Административные штрафы накладываются за каждый период (ежеквартально).
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